

КАТЕГОРИИ: РЕАЛЬНОЕ И ВИРТУАЛЬНОЕ В ФИЛОСОФИИ

Выполнил: Поздняков И.О.

Развитие понятия «виртуальная реальность» в философии

С античных времен термин «виртуальный» означал «возможный», «потенциальный», «скрытый», а начиная с 70-х годов XX века начинает обозначаться также как особая интерактивная среда, создаваемая компьютерными технологиями.



Декарт

Декарт причисляет иррациональное-виртуальное к работе подсознания, то есть сновидений. Единственной подлинной реальностью теория Декарта признает реальность сознания, а все остальное – виртуально.



Кант

Согласно Канту, пространство относится ко времени и всему, с чем имеет дело человек – виртуально, все, что мы видим, это лишь «псевдомир», созданный нами самими, и объективная реальность недоступна для человеческого опыта.



Витгенштейн

Результатом теории Витгенштейна является полионтичность мира об отсутствии приоритетной, основной реальности: все истолкования мира равноправны, все смыслы соотносятся с истолкованием, всякая реальность искусственна, все - виртуально.



СПИСОК ИСТОЧНИКОВ

- 1) <http://elib.sfu-kras.ru/bitstream/handle/2311/31170/lpsan.pdf?sequence=1>
- 2) <https://fb.ru/article/276497/klassifikatsiya-informatsionnyih-resursov-kakie-parametryi-ispolzuyutsya-dlya-klassifikatsii-informatsionnyih-resursov>

Спасибо за внимание!